
Mezőkövesdi Újság 2022/5           1

VÁROSUNK LAPJA

Kultúra: kiállítások 
koncertek és előadások

XXXIV. évfolyam 5. szám | 2022. április 29.

Matyó Húsvét
és ökumenikus

keresztút

Hálaadás
az új református

templomért

TÁLLAI ANDRÁS
országgyűlési képviselőnk

hetedik ciklusát kezdi 

Úszás: éremeső 
a Matyó Kupán



2            Mezőkövesdi Újság 2022/5

Az ember által megtapasztalható világban egy bizonyosság 
van, amit soha senki nem tud megcáfolni, és amíg csak élet van 
a földön, örök igazság marad. Minden megszületett embernek 
van édesanyja. Egyszeri és megismételhetetlen az a csoda, 
amikor egy nő édesanyává válik és részt vesz Isten teremtő 
munkájában. Az Édesanya világra hoz és életet ad egy ember-
nek. Nem számít a bőrszín, nem számít, hogy szegény vagy 
gazdag, nem számít az sem, hogy Istenhívő vagy ateista. Az 
anyai hivatásban minden édesanya egyenlő. Az ember az édes-
anyját nem választja, hanem Isten rendelése szerint kapja, ezért 
nincs szebb az édesanyai hivatásnál. Mindannyian gyermekek 
vagyunk és mindannyiunknak van édesanyja. 

Aki még megteheti, csókoljon kezet az édesanyjának köszö-
netképpen, és akinek már nem él az édesanyja, az menjen ki a 
temetőbe, nézzen fel az égre és úgy mondjon köszönetet. Anyák 
napján nem az anyák napi virág számít, hanem a tiszta szívből 
jövő, őszinte köszönet vagy az édesanyáért elmondott ima.

Nagy tisztelettel köszöntöm Mezőkövesd valamennyi
édesanyját, nagymamáját és dédnagymamáját!

Köszönöm, hogy vállalták az édesanyai hivatást. Az Isten 
tartson meg valamennyi édesanyát, nagymamát és dédnagy-
mamát egészségben és szeretetben. Azt kívánom, sokszo-
rosan kapják vissza gyermekeiktől mindazt a szeretetet és 
törődést, amit adtak nekik. Dr. Fekete Zoltán polgármester

Anyák napi köszöntő
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SZÍNPADI PROGRAMOK Mindkét nap látványos nép-
táncbemutatókkal várták az érdeklődőket, színpadra 
léptek a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola 
Eszterlánc és Rezeda csoportjának tagjai. A mezőkö-
vesdi Matyó Nagymamaklub, illetve a Pöttöm és Ra-
gyogó gyermekcsoportok közös műsorral készültek, 
de a Mezőcsát Népi Együttes és a szentistváni Karító 
Néptáncegyüttes, továbbá a mezőkövesdi Rozmaring 
Néptáncegyüttes lendületes fellépését is láthatták az 
érdeklődők. Hétfőn a mezőkövesdi néptánccsoportok 
vették birtokukba a színpadot, a Matyó Népi Együttes, 
a Matyó Nagymamaklub, valamint a Matyó Néptánc-
együttes és a Százrózsás Néptáncegyüttes műsorát 
lehetett megtekinteni.

SZTÁRVENDÉGEK Április 17-én nyitányként a Gala-
gonya Bábszínház gyerekműsorral kedveskedett a 
kicsiknek, míg sztárvendégként a Balkan Fanatik 
Trió lépett közönség elé délután. Másnap Oszvald 
Marika operettslágereket adott elő, a színpadi 
programok zárásaként pedig Farkasházi Réka és a 
Tintanyúl szórakoztatta a látogatókat.

KÍSÉRŐ PROGRAMOK Kézműves kirakodóvásár-
ral, „magyar népmese” játszóudvarral, kézműves 
foglalkozásokkal, interaktív kiállítással, nyitott 

matyó portákkal, mesterségbemutatókkal ké-
szültek a szervezők mindkét nap. Idén is az egyik 
legnépszerűbb látványosság a vödrös locsol-
kodás volt, a Matyó Néptáncegyüttes tagjainak 
közreműködésével hétfőn négy alkalommal 
elevenítették fel a néphagyományt.

A Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban 
húsvéti állatudvarral, kovácsbemutatóval és kézműves 
foglalkozásokkal várták az érdeklődőket, míg a Matyó 
Múzeumban húsvéti képeslapokból készített kiállítást 
láthattunk a Zempléni Múzeum gyűjteményéből.

A kétnapos eseményre mintegy 10-12 ezer 
vendég látogatott el, tudtuk meg Lázárné Csirmaz 
Henriettől, a Matyóföldi Idegenforgalmi Egyesület 
elnökétől, aki az idei rendezvény különlegességei-
ről, újdonságairól is beszélt.

– Mindenképpen ki kell emelnem a környezetet, 
a Hadas városrész fejlesztését, amely jelentősen 
emelte a rendezvény színvonalát. Ennek köszön-
hetően a vendégek birtokukba vehették a megújult 
Táncpajtát is – emelte ki az elnök, aki újdonságként 
például a „magyar népmese” játékparkról, az inter-
aktív kiállításról és a babasarokról beszélt.

Hétfőn a Kossuth Rádió, valamint az M1 televízió 
is élőben, a TV2 felvételről adott hírt a Matyó Húsvét 
eseményeiről. Bódi Krisztián

MATYÓ HÚSVÉT
megújult környezetben

Tállai András (j) és dr. Fekete Zoltán (b) 
matyó néptáncosokkal a Hadasban

Látványos és népszerű
a vödrös locsolkodás
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Tállai András:
hetedszer is győzött

Immár a hetedik ciklusát kezdheti meg a Parlamentben térségünk
országgyűlési képviselője, Tállai András.

VÁLASZTÓKERÜLET Tállai András, a 
FIDESZ-KDNP jelöltjeként a szava-
zatok 60,42%-át gyűjtötte össze, így 
megelőzve a 7. számú választókerület 
Egységben Magyaroszágért jelöltjét, 
Sermer Ádámot, akire a választók 
26,96%-a szavazott. A térségben a 10 
induló közül a harmadik helyet a Mi 
hazánk képviselője, Szajlai János érte 
el 7,52%-kal – derül ki a valasztas.
hu-n közzétett adatok alapján, 100% 
feldolgozottság mellett.

Az országgyűlési választáson a 
7. számú körzetben jelöltként induló 
többi egyéni képviselő eredményei: 
Blau Sándor (MKKP) 2,02%, Kertész 
Gyula (MEMO) 1,2%, Kovács László 
(Normális Párt) 0,68%, Nótár Zoltán 
(független) 0,46%, Farkas Éva (függet-
len) 0,36%, Kóródi Péter (Munkáspárt, 
ISZOMM) 0,21% és Nótár Balázs Máté 
(független) 0,18%.

MEZŐKÖVESD Városunk 15 szavazó-
körében Tállai András 49,73-70,24% 
közötti szavazataránnyal nyert, egye-
dül a 12. választókörzetben gyűjtötte 
össze a szavazatok 45,89%-át az 
Egységben Magyarországért jelöltje, 
Sermer Ádám, aki a többi mezőköves-

di körzetben 19,22-37,34% közötti, a Mi 
Hazánk színeiben induló jelölt pedig 
5,84-9,93% közötti eredményt ért el.

MEGYE Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye mind a hét választókörzeté-
ben a kormánypárt színeiben induló 
képviselő nyerte meg a választást és 
szerzett mandátumot.

RÉSZVÉTEL Mezőkövesden az állam-
polgárok 73,93%-a járult az urnákhoz. A 7. 
számú választókerületben 66,77%, Bor-
sod-Abaúj-Zemplén megyében 64,67%, 
országosan pedig 70,21% a részvételi 
arány (100% feldolgozottsági adat).

LISTA Az április 3-ai választás országos 
szinten is a FIDESZ-KDNP nagyarányú 
győzelmével zárult. 100%-os feldolgo-
zottságnál a szavazatok 54,13%-át a 
kormánypárt szerezte meg, a hat párt-
ból álló összefogás a voksok 34,44%-át 
gyűjtötte be, a Mi hazánk pedig 
5,88%-ot tudhat magának. Az ország 
87 választókerületében a Fidesz-KDNP, 
19-ben pedig az Együtt Magyarorszá-
gért szerzett egyéni mandátumot.

Az eredmények tükrében a Par-
lamentbe 135 főt a FIDESZ-KDNP, 57 

főt a DK-JOBBIK-LMP-MSZP-MOMEN-
TUM-PÁRBESZÉD delegál. Bekerült az 
Országgyűlésbe a Mi Hazánk 6 man-
dátummal, valamint 1 kedvezményes 
mandátumot szerzett a Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzata.

NÉPSZAVAZÁS A választás napján 
tartották meg a gyermekvédelmi 
népszavazást, melyen országosan a 
választópolgárok 69,44%-a vett részt. 
Megyénkben 63,82%, Mezőkövesden 
pedig 73,5% volt a részvételi arány a 
népszavazáson, 100%-os feldolgozott-
ság mellett. A valasztas.hu oldalon 
található adatok tükrében azt lehet 
elmondani, hogy a négy kérdésre 
összesen 5.628.138 fő válaszolt, amely-
ből az érvényes szavazatok aránya 
47,11% és 47,6% között mozog. A négy 

kérdésre NEM-mel válaszolt a szavazók 
92,32-95,92%-a, míg IGEN-nel voksolt a 
válaszadók 4,08-7,68%-a.

Mezőkövesden 100%-os feldol-
gozottság mellett a népszavazáson 
leadott érvényes szavazatok közül a 
NEM-mel szavazók aránya kérdésen-
ként 92,4% és 96,08% között, míg az 
IGEN-t ikszelők aránya 3,92% és 7,6% 
közötti eredményt mutat.

Bár a gyermekvédelmi kérdésekről 
rendezett országos népszavazáson a 
választópolgárok mintegy 70%-a részt 
vett, és kinyilvánította véleményét, a 
kérdésekre adott válaszokra az elsöprő 
többség egybehangzóan NEM-mel 
válaszolt, a referendum mégsem 
tekinthető érvényesnek, mivel az ér-
vényes szavazatok aránya országosan 
nem éri el az előírt 50%-ot.

A neves hegedűművész és 
zenekara előadásában a több mint 
kétórás koncerten például induló, 
Liszt-művek, betétdalok csendül-
tek fel. Az esemény vendégeként 
meghallgathatta a közönség Bod-
rogi Gyula színművész és unokája, 

Bodrogi Enikő, valamint Fischl 
Mónika énekes előadásait is. Mága 
Zoltán köszöntőjében elmondta, 
hogy az első két templomkon-
cert-sorozat keretében hazánk 
rászoruló gyermekeinek gyűjtöttek. 
Kiemelte, hogy az adományokból, 

valamint a Kormány támogatásá-
nak köszönhetően az elmúlt évek-
ben több száz millió forint jutott 
a rászorulókhoz. Ez alkalommal a 
háború elől menekülők megsegíté-
sére fordítják az est során érkezett 
felajánlásokat.

Állami
kitüntetés 

Magyar Arany Érdemkereszt 
kitüntetést kapott Kiss László 

és dr. Csimma Ferenc. 

Kiss László, a Klebelsberg Intéz-
ményfenntartó Központ Mezőkö-
vesdi Tankerületének nyugalmazott 
tankerületi igazgatója, valamint a 
Mezőkövesden élő dr. Csimma Ferenc 
István, Vatta és Borsodgeszt háziorvosa 
Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést 
vehetett át Varga Mihály pénzügy-
minisztertől márciusban, nemzeti 
ünnepünk alkalmából. A díjra Tállai 
András, térségünk országgyűlési képvi-
selője terjesztette fel a két mezőkövesdi 
kötődésű kitüntetettet.

Mága Zoltán tartott teltházas jótékonysági koncertet április 1-jén este
a Jézus Szíve templomban a III. 100 Templomi Jótékonysági koncertsorozat keretében.

Jótékonysági koncert

Hmzs

Hmzs

Hmzs

Országgyűlés összetétele (Forrás: valasztas.hu)
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Ünnepélyes keretek között átvette
megbízólevelét Tállai András, térségünk 
országgyűlési képviselője április 22-én.

A B.-A.-Z. Megyei 7. számú választókerület 
választópolgárai szavazatainak

köszönhetően immár 7. ciklusát kezdi meg
a Parlamentben.

Az esemény elején dr. Dobos András, az Or-
szággyűlési Egyéni Választókerületi Választási 
Bizottság elnöke ismertette az országgyűlési 
választás eredményeit.

Elmondta, hogy B.-A .-Z . megye 7. számú 
választókerületében az átjelentkezéssel és 
külképviseleten szavazókkal együtt 75.515 fő 
választhatott , a polgárok 66,77%-a adta le sza-
vazatát. A tíz képviselőjelöltre összesen 49.498 
érvényes szavazatot adtak le, az érvénytelen 
szavazok száma 875 volt .

A választókerületi választási bizottság 
elnöke ezt követően a Parlamentbe bejutott 
pártok képviselőinek eredményeit ismertette, 
kiemelte, hogy Tállai András, a FIDESZ-KDNP 
jelöltje 29.907 szavazatot kapott, ezzel a vok-
sok 60,42% szerezte meg, így egyéni ország-
gyűlési képviselői mandátumot szerzett.

A választás számadatainak összegzése után 
dr. Dobos András átadta a megbízólevelet 
Tállai Andrásnak, térségünk immár hetedjére 
megválasztott országgyűlési képviselőjének.

– Ez a megbízólevél újabb négy évre szól: 
hogy a közel 100 ezer dél-borsodi embert 

képviseljem a Parlamentben. Nagy megtisztel-
tetés és megható érzés, hogy immár hetedik 
alkalommal nekem szavaztak bizalmat a vá-
lasztókerületben élő emberek. 24 ledolgozott 
parlamenti év van már a hátam mögött, mond-
hatom, hogy fél életem a közszolgálatban, az 
emberek szolgálatában telt el és még nincs 
vége, hiszen május 2-val kezdődik a 25. évem 
országgyűlési képviselőként. Büszkeséggel és 
jó érzéssel tölt el, hogy hetedik alkalommal 
vehetem át a megbízólevelemet, hiszen eddig 
egyéni mandátumot ennél többször senki nem 
nyert még el. Büszke vagyok arra is, hogy 14 
évet töltöttem el eddig a Magyar Kormányban, 
mind a 4 Orbán-kormánynak tagja voltam, 14 
éve vagyok államtitkár. Készen állok a feladat-
ra, készen állok az újabb négy évre. Még 24 
év után is bizonyítási vágyat érzek: azt érzem, 
hogy a választópolgároknak bizonyítanom kell, 
hogy jól döntöttek, amikor bizalmat szavaztak 
nekem. Szeretném, hogy négy év múlva is 
úgy érezzék az emberek, hogy 2022-ben jó 
döntést hoztak, hogy a képviselőjük továbbra 
is lelkiismerettel, törődéssel, gondossággal, 

odafigyeléssel, segítőkészséggel fordul 
feléjük, ismeri a települések gondjait , próbál 
segíteni a fejlődésben. Ezt teszem 24 éve, és 
ezt szeretném tenni az elkövetkező esztendők-
ben is – emelte ki Tállai András.

Az országgyűlési képviselő beszédének a 
vége a köszöneté volt. A politikus köszönetet 
mondott elhunyt szüleinek mindazért, amit 
tőlük kapott és tanult. Megköszönte a választó-
polgároknak, hogy bíznak benne, hogy ciklusról 
ciklusra nő a szavazatainak száma és nő a FI-
DESZ szavazatainak száma is a választókörzet-
ben. Köszönetet mondott a törvényes szavazás 
biztosításáért a Helyi Választási Bizottságnak, 
a kampányban résztvevő munkatársainak, az 
aktivistáknak, a polgármestereknek, a szavazat-
számláló bizottsági tagoknak, és mindazoknak, 
akik mellette állnak, a támogatóknak, a baráta-
inak, a kampányában résztvevő kormánytagok-
nak, valamint feleségének, két unokájának és 
az egész családjának a támogatásért.

Az ünnepség keretében Farkas Ágnes 
énekes és mezőkövesdi zeneiskolás diákok 
adtak műsort.

Ökumenikus keresztút
Idén először a város római katolikus, görögkatolikus és református 

hívei együtt tartották meg az április 9-ei városi keresztutat.

Az esős időjárás miatt az ájtatosságnak ez alkalommal a Szent László 
templom adott otthont.

A korhű ruházatot viselők 14 stáción keresztül mutatták be Jézus keresztre 
feszítésének történetét: például Jézus találkozását édesanyjával, a kereszt sú-
lya alatt elesését, illetve véres arcának letörlését, a keresztre feszítését, illetve 
eltemetését. Az egyes állomások között énekkíséret mellett egy-egy csoport 
vette át és tartotta az ájtatosság jelképét, a nagy keresztet, így például a Jézus 
Szíve Egyházközség, a Szent László Egyházközség képviselő-testülete, az 
önkormányzat képviselő-testületének tagjai, a Reformtus Egyházközség és a 
görögkatolikusok képviselői, a város katolikus iskoláinak tanárai, a ministrán-
sok, illetve énekkarok, civil szervezetek.

Az egyházi ünnep a Jézus Szíve Egyházközség és a Szent László Egyház-
község közös szervezésében zajlott le.

Hmzs

Hmzs
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Pályázatok, beszámolók, térítési díjak
meghatározása is szerepelt Mezőkövesd képviselő-

testülete április 6-ai ülésének témái között.

Az értekezlet elején dr. Fekete Zoltán polgár-
mester tájékoztatójában részletesen beszámolt 
a jelenleg is zajló beruházásokról, a megnyert és 
beadott pályázatokról.

Polgármesteri Tájékoztató

Folyamatban lévő fejlesztések:
– Zajlanak a kivitelezési munkák az Illyés Gyula 

úton építendő új bölcsőde-beruházásnál. Jelenleg 
a tetőszerkezet és tetőhéjazat készítése van folya-
matban, valamint már megkezdődtek a villamos- 
és épületgépészeti, valamint külső közműbeköté-
sek létesítési munkái is.

– Folyamatosan zajlanak az Ipari park I-II. ütem 
beruházása keretében történő kivitelezési munkák. 
Az „A” és „B” területen (repülőtér, laktanya) a már 
elkészült bekötőutak mentén a még hiányzó 
közműbekötések és csapadékvíz-elvezetés munkái 
zajlanak. A „C” területen (Szihalmi út mentén) 
megkezdődött a nagy méretű csapadékcsatorna 
belterületi szakaszának építése, amely a már forgal-
masabb Szihalmi út Kánya-patak – Wass Albert – 
Veréb utca szakaszon a kivitelezés időszakában az 
építési terület leszűkülése miatt a közlekedés kisebb 
korlátozásával jár. A munkák határideje május vége.

– Megkötöttük a Wass Albert és Reményik 
Sándor utcákban építendő csapadékvíz-elveze-
tő rendszer létesítésére vonatkozó kivitelezési 
szerződést. A csapadékvíz-elvezető hálózat tervei 
már a korábbi években elkészültek és engedélye-
zésre kerültek. A kivitelezési munkák a vállalkozási 
szerződésnek megfelelően a napokban fognak 
megkezdődni.

– Sikeresen pályáztunk a HUMDA ZRt.-nél 
elektromos rásegítésű teherszállító kerékpárok 
beszerzésére. A projekt keretében 3 db Neuzer 
Carry Mega Heavy Duty típusú kerékpár beszerzé-
sére nyílik lehetőség. A pályázat szerinti beszerzés 
összege 1.868.268 Ft, melyből a támogatási összeg 
934.134 Ft, a fennmaradó összeget önerőből kell 
biztosítanunk. A kerékpárokat a szociális területen, 
illetve étkeztetésben, ételkihordással foglalkozó 
dolgozók kapják majd meg.

– A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési 
Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság 

vezetője 161.337.275 Ft összegű támogatásra érde-
mesnek ítélte a konzorciumi formában benyújtott, 
TOP PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-00028 azonosítószám-
mal nyilvántartott projektünket. A Projekten belül az 
Önkormányzatunkra eső támogatásrész 24,8 MFt, 
mely összegből a László Károly úti óvodában ener-
getikai korszerűsítés valósul meg (kazáncsere).

Március 31-én több pályázatot nyújtottunk be 
európai uniós forrás elnyerésére vonatkozóan, ezek 
a következők voltak:

– Iparterület fejlesztés Mezőkövesden – a re-
pülőtér melletti iparterületen 20 hektáron csarnok 
és infrastruktúra építése: a támogatási igény 
bruttó 687.759.546 Ft. A projekt célja a 20 hektáros 
iparterületen 1200 m2-es ipari üzemcsarnok, illetve 
a területen kerítés megépítése.

– Belterületi közútfejlesztés Mezőkövesden: 
támogatási igény bruttó 199.983.000 Ft. A projekten 
belül a Wass Albert – Reményik utak szilárd burko-
lattal történő ellátása fog megvalósulni.

– Energetikai korszerűsítés a mezőkövesdi Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdőben: támogatási igény nettó 
3.199.942.000 Ft. A projekt keretében a Zsóry fürdő 
energetikai fejlesztése valósulhat meg (hideg- és 
melegvizes kút fúrása, napelempark létesítése, 
hő- és légkezelő rendszerek felújítása, cseréje, 
elektromos és erősáramú rendszerek korszerűsíté-
se, medencetechnika felújítása).

– Helyi egészségügyi infrastruktúra fejlesztése 
Vatta, Mezőkövesd és Bükkábrány településen, a 
projekt konzorciumi formában került benyújtásra, a 
konzorcium vezetője Vatta Község Önkormányzata, a 
projekt összköltsége: 248.059.759 Ft, a mezőkövesdi 
projekt költségvetése: 162.622.928 Ft. A projekt ke-
retében a Madách úton kerül kialakításra egy orvosi 
rendelő, amely a Gyula úti rendelő szerepét veszi át a 
projekt támogatása esetén. A Rendelőintézetben gép- 
és műszerbeszerzés, továbbá infrastruktúra-fejlesztés 
is megvalósulhat a pályázat révén.

– Szociális alapszolgáltatás fejlesztése Mezőke-
resztes, Mezőkövesd és Gelej településeken: a projekt 
konzorciumi formában került benyújtásra, a konzorci-
um vezetője Mezőkeresztes Város Önkormányzata, a 
projekt összköltsége: bruttó 121.224.433 Ft, Mezőkö-
vesdre eső projekt költségvetése bruttó 43.910.303 Ft. 

A projekt keretében a volt nyomda épületének 
részleges felújítása történhet meg. Terveink szerint 
átalakítjuk és felújítjuk az épület 48-as Hősök útja 
felé eső épületegységét a mai kor követelményeinek 
megfelelő irodai funkció kialakítására.

Városüzemeltetési feladatok:
A Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. munkatársai 

megkezdték az önkormányzati fenntartású játszó-
terek, parkok és közterületek állapotának átfogó 
ellenőrzését, az ott elhelyezett játszóeszközök, 
utcabútorok javítását, pótlását, szükség szerinti 
cseréjét. Emellett a társaság folyamatosan végzi a 
város bel- és külterületein lerakott illegális hulladé-
kok összegyűjtését, elszállítását.

Az Észak-magyarországi Regionális Vízművek 
Zrt. a korábbi üzemzavar elhárítás miatti út- és 
közterület felbontások helyreállítását végzi Mező-
kövesd város területén.

Az Észak-magyarországi Regionális Vízművek 
Zrt. a rekonstrukciós keret terhére elvégezte a 
Kisjankó Bori és Kökény köz utcákban 294,7 méter 
DN 80-as ac. ivóvíz-csővezeték kiváltását DN 80-as 
KPE csőre, 22 db ivóvíz-bekötéssel, 13 db tolózár, 
valamint 2 db tűzcsap kiépítésével, valamint ezen 
útszakaszok teljes szélességben történő újraaszfal-
tozását. Ennek költsége 21 millió forint volt.

Önkormányzatunk a lakossági igényeket figye-
lembe véve ismét megkereste a MÁV Zrt.-t a Dózsa 
György úti vasúti átjáró melletti (Mezőkövesd felső), 
ún. ,,kisállomás” területén fedett várakozóhely, illetve 
padok elhelyezésének kérésével. A vasúttársaságtól 
levelünkre kedvező válasz érkezett, mely szerint a 
kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés 2022. 
március 3-án aláírásra került és a telepítési munkák 
mintegy 2 hónap alatt befejeződnek.

A Kánya-patak medrében a Dohány utcai közúti 
hídtól délre fekvő részen felhalmozódott, a mederbe 
benőtt és levágott növényi maradványok, illetve a 
patak által hozott uszadékok, hordalékok eltávolítása 
érdekében felvettük a kapcsolatot a patakot kezelő 
Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatósággal. A vízügyi 
igazgatóság tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy az 
érintett mederszakasz rendezését az idei évre beüte-
mezték és mederben lévő zöldhulladékok elszállításáról 
gondoskodni fognak.

Üléseztek
a városatyák

Dr. Fekete Zoltán polgármester
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VÁROSHÁZA

DÖNTÉSEK Dr. Fekete Zoltán tájékoztatója végén 
kitért az április 3-ai országgyűlési választások 
eredményére, gratulált és további sok sikert 
kívánt Tállai Andrásnak, aki ismét nagy aránnyal 
megnyerte a választást és az elkövetkezendő négy 
évben tovább képviseli városunkat és térségünket 
a Parlamentben.

A városatyák elsőként arról döntöttek, hogy 
nem emelik meg a térítési díjakat a személyes 
gondoskodást nyújtó, szociális intézményekben. A 
díjtételek megegyeznek a 2020-ban meghatáro-
zottakkal. Ennek értelmében az Idősek Otthonában 
3200 Ft/fő/nap, az Idősek Gondozóházában 2833 
Ft/fő/nap, a házi segítségnyújtás esetében 200 
Ft/óra maradt az intézményi térítési díj, míg az 
Idősek Klubja és a pszichiátriai betegek közösségi 
alapellátása térítésmentes.

A városatyák megtárgyalták a Mezőkövesd város 
településrendezési eszközeinek módosításáról szóló 
napirendet. Az önkormányzatnak törvényi kötelezett-
sége több szakhatósággal, partnerekkel vélemé-
nyeztetni a településrendezési tervét. A beérkezett 
álláspontokat, javaslatokat beépítették, átvezették a 
dokumentációba, amelyet a testület elfogadott.

A napirendek között szerepelt a Helionergy 
Amalthea Kft. kérelme, illetve ahhoz kapcsolódó 

településrendezési eszközök módosításáról 
szóló előterjesztés is. A cég Mezőkövesden kíván 
naperőművet létesíteni. A választott külterületi 
ingatlan azonban általános mezőgazdasági terü-
let övezetnek számít, melyet kutatás-fejlesztés, 
illetve megújuló energiaforrások hasznosításának 
céljára szolgáló területté kell átminősíteni. Dr. 
Fekete Zoltán polgármester a napirend kapcsán 
arról tájékoztatta a képviselőket, hogy új eljárási 
rendet alakítottak ki azzal kapcsolatban, hogy 
azokban az esetekben, amikor a településrende-
zési tervet befektetők kérésére kell módosítani, 
annak költségeit az önkormányzat áthárítja a 
változtatást kérőkre. Ezúttal is a Kft. fizeti meg 
az eljárás költségeit. A testület támogatta és 
elfogadta az erről szóló előterjesztést.

Emellett elfogadták a Mezőkövesdi Kistérségi 
Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ elmúlt 
évi munkájáról szóló beszámolót, amelynek tárgyalása 
során a testület megköszönte a központ minden 
dolgozójának munkáját.

Az ülésen Szarka Melinda, a Központ vezetője 
elmondta, hogy 2021-ben a koronavírus-járvány 
nehézségek elé állította az intézményt, de munka-
társai mind a hét szakmai egységben maximálisan 
helyt álltak. Emellett megköszönte az Önkormányzat, a 
képviselők-testület támogatását.

A napirendek között szerepelt a helyi gyermek-
védelmi feladatok ellátásáról szóló értékelés is, 
amelyből kiderült, hogy az önkormányzat 2021. 
évben összesen 19.755.500 forinttal támogatta a 
gyermekeket, a családokat, ebből 14 millió forintot 
tanszertámogatásra fordítottak, amelyből 1420 
gyermek részesült. 401 család számára bizto-
sítottak egyszeri gyermekvédelmi támogatást 
összesen mintegy hatmillió forint értékben.

Mindezen túl az Önkormányzat idei évi köz-
beszerzési tervét is megvitatták és elfogadták a 
városatyák. Jelenleg a tervben a Művészeti Iskola 
eszközbeszerzése, az Ipari park fejlesztése és új 
iparterületek kialakítása Mezőkövesden 3. ütem és 
a 2022-2023. évi hó- takarítási és síkosság-mente-
sítési feladatok kaptak helyet.

A grémium elfogadta a Mezőkövesdi Települési 
Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabály-
zatának módosítását. A bizottság tagjai közé a 
testület márciusi döntése értelében bekerült a 
Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent 
László Gimnázium és Közgazdasági Technikum 
mindenkori igazgatója. Ezt a változást vezették át 
ezúttal az SZMSZ-be.

A nyílt ülés zárásaként az önkormányzati ingatlanok 
hasznosításáról, bérbeadásáról, a bérleti szerződések 
meghosszabbításáról döntöttek a képviselők.

Hálaadó Istentisztelet
A mintegy ötszázmillió forint támogatásból megépült, megújuló energiákkal működő,

240 fő befogadására alkalmas református templomért imádkoztak.

Pásztor Dániel, a Tiszáninneni Református 
Egyházkerület püspöke hirdette az igét március 
26-án, majd Balog Zoltán, a Magyarországi 
Református Egyház Zsinatának lelkészi elnöke 
mondott köszöntőt. Soltész Miklós, a Minisz-
terelnökség egyházi és nemzetiségi kapcso-
latokért felelős államtitkára arról beszélt az 
eseményen, hogy Magyarország egy templom-
építő ország: az elmúlt években 200 új templom 
épült, 3000 pedig megújult a Kárpát-medencé-
ben a Kormány támogatásából. 

– Nagyon fontos a templomépítés, de a 
legfontosabb, hogy az egyház elérjen az em-

berekhez, és megtöltsék élettel a templomot 
és találkozhassanak Istennel – emelte ki Tállai 
András, aki felidézte, hogy az elmúlt 24 évben 
országgyűlési képviselőként hat templom 
építésében vett részt.

A program zárásként Gordosné Balogh Esz-
ter és férje, Gordos Attila esperes, a mezőkö-
vesdi református egyházközség lelkipásztorai 
osztották meg gondolataikat az építkezésről, 
az ötlettől a megvalósításig terjedő időszakról, 
majd az egyházközség tagjainak műsorával 
zárult az ünnepség. (Fotó: Tállai András face-
book-oldala)

hmzs

hmzs

Virágos
Mezőkövesd

Új virágágyást alakítanak ki a Rendelőinté-
zet előtt, illetve több virágtartó oszlopot 
is kihelyeznek a városban, illetve bővül a 

virágfajták repertoárja is.

A Mezőkövesdi Városgazdálkodási Zrt. a parkgon-
dozási munkákat az év elején az ágyások előkészí-
tésével, facsemeték ültetésével kezdte el, a nyári 
növények telepítését május elején kezdik meg.

Idén a közterületeken található 62 virágágyást 
összesen mintegy 40 000 növény díszíti majd: köztük 
újításként például rózsanád, papagájlevél, Coreopsis 
– menyecskeszem vagy szépecske és a Rudbeckia 
– tudtuk meg Koós Péter Jánostól, a Mezőkövesdi 
Városgazdálkodási Zrt. városüzemeltetési csoport-
vezetőjétől, aki hozzátette, hogy a 40 ezer tő virágból 
hétezret a START munkaprogramon belül helyben 
nevelnek. Az újítások mellett továbbra is helyet 
kap majd az ágyásokban a mindignyíló begónia, a 
Begonia BIG Hybrida, a kakastaréj, a paprikavirág, a 
rózsameténg és a díszburgonya.

A virágosított terület mellett a vállalat 499 153 m2 
nagyságú zöldfelületet is gondoz a tavasz elejétől ősz 
végéig tartó időszakban folyamatosan. A cég nyolc 
állandó dolgozója végzi a zöldfelületek, virágosított 
területek gondozását, a főszezonban időszakos 
munkavállalók segítik a munkát. hmzs
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KULTÚRA

KULTÚRA: változatos, színes programok 
Kiállítások, előadások, könyvbemutató és koncertek jellemezték Mezőkövesd 

kulturális életét az elmúlt időszakban. 

KIÁLLÍTÁSOK Négy tárlat is nyílt településünkön az 
elmúlt időszakban. Elsőként 30 éve szabadon címmel 
a Jezsuiták terén március 24-én. „Nem merülhetnek 
feledésbe a ’70-es, ’80-as, ’90-es évek eseményei. Át 
kell adnunk az utókornak azokat az élményeket, isme-
reteket, azt az érzést, amelyeket mi átéltünk a rend-
szerváltás előtti fél évszázados kommunista diktatúra 
alatt, illetve a sorsdöntő 1988-1990 közötti időszakban, 
amikor végre újra szabadok és függetlenek lettünk 
Kelet-Európa több országával egyidőben” – hangzott el 
dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntőjében a kiállí-
tás megnyitóján. A „30 éve szabadon” Emlékbizottság 
megbízásából készült tárlatot Balogh Gábor, a Terror 
Háza Múzeum történésze mutatta be részletesen. 

Április 1-jén Szlovák Sándorné „Üzenet régi 
iskolámba” című kiállítását nyitották meg a Szent 
László gimnáziumban. Rózsika néni 2004 óta 
foglalkozik a fotózással, azóta számos könyvben 
jelentek meg munkái, pályázatokon ismerik el 
fényképeit, több kiállítása nyílt már például Eger-
ben, Miskolcon és Mezőkövesden is. A díszterem-
ben berendezett tárlaton a táj- és természetfotók 
mellett neves épületeket, embereket megörökítő 
képek is helyet kaptak. A megnyitón Erdei Ferenc 
rajztanár méltatta az alkotó munkásságát. 

„Egy fényképtől a kiállításig” címmel nyílt meg a 
mezőkövesdi Takács István gyűjtő tárlata április 8-án. 
Az első Ikarusz 30-astól egészen az Ikarusz 395-ös 
típusú buszokig bemutató fotókat, egykori formaruhá-
kat, relikviákat, maketteket, régi buszmenetrendeket, 
térképeket, buszokat ábrázoló korsókat, zászlókat 
és olyan különlegességeket is megtekinthetünk a 
Közösségi Házban, mint például az első mezőkövesdi 
buszrendszám, vagy a matyó mintával díszített 
homloktábla. „Mintegy 30 évvel ezelőtt kaptam egy 
ismerőstől a Mezőkövesdről a szekszárdi autóbusz-
bontóba szállított utolsó Ikarus 55-ös, farmotoros, GC-
42-11-es rendszámú busz fényképét. Ekkor döntöttem 

el, hogy belekezdek a gyűjtésbe, mára már több mint 
500 darabot számlál a gyűjteményem” – emelte ki 
Takács István gyűjtő, aki 35 éve a Volán társaság 
forgalomirányítójaként dolgozik.

A Matyó Múzeum legújabb időszaki tárlata 
„Népélet régi levelezőlapokon” címmel április 13 óta 
látható. A szerencsi Zempléni Múzeum egymillió 
darabos levelezőlap-gyűjteményéből berendezett 
tárlatban a matyók életét, húsvéti szokásaikat, vise-
letüket ábrázoló levelezőlapok szerepelnek. „Például 
a Matyó Lakodalmas című színházi előadáshoz 
kapcsolódó képeslap is megtalálható a kiállításon, 
melyben Blaha Lujza játszotta a főszerepet. A főként 
kordokumentumként, kommunikációs eszközként 
használt fekete-fehér, majd színes lapok 1870. és az 
1960-as évek között élték virágkorukat” – mondta 
el dr. Bodor Mária történész a kiállítás megnyitóján, 
amely június 12-ig tekinthető meg.

ELŐADÁSOK Az elmúlt időszakban több előadást is 
meghallgathattak az érdeklődők településünkön. 

Idén 100. alkalommal rendezik meg városunk-
ban a Jézus Szíve Búcsút. A jeles jubileumra ké-
szülve az egyházközség az eseményig hátralévő 
hónapok első szombatjára Jezsuita Esték néven 
előadássorozatot hirdetett. Az első alkalommal P. 
Holczinger Ferenc S. J., a miskolci Fényi Gyula Je-
zsuita Gimnázium és Kollégium igazgatója és Tímár 
Dániel S. J. iskolalelkész volt a vendég. A második, 
márciusi összejövetelnek a 95 éves P. Csókay Károly 
jezsuita atya és Kajtor Domonkos S. J., a miskolci 
Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium lelki vezetője volt a 
vendége, míg a harmadik jezsuita estén P. Koroknai 
Zoltán S. J. a nagyon fiatalon elhunyt Kaszap 
István magyar jezsuita novícius életéről beszélt a 
hívőknek. 

Az erdélyi fejedelemről, lengyel királyról Dinyési 
János emlékhelykutató beszélt a március 24-ei 

Múzeumi Szalon előadássorozat keretében a Matyó 
Múzeumban: 450 éve választották meg erdélyi feje-
delemnek, 445 éve pedig lengyel király lett Báthory 
István. Fejedelemként végzett tevékenységéről, 
például az Erdélyben elindított ingyenes oktatás-
ról, a magyar koronával megkoronázott lengyel 
király döntéseiről, intézkedéseiről, az ország keleti 
részének visszaszerzéséről, az egyetemi rendszer 
kialakításáról is beszélt az előadó. 

KÖNYVBEMUTATÓ Fucskó Miklós új, Édenkerthelyiség 
című válogatott verseskötetét mutatták be április 11-én 
a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban. 
A debreceni kötődésű költő 1977-2007 között született 
verseinek válogatását gyűjtötte össze a műben, 
amelyen keresztül életpályáját is megismerhetik az 
olvasók. A kötetből több alkotást is meghallgathattak 
az érdeklődők, emellett a szerző rendkívül gazdag 
életpályájába, munkásságába is betekintést nyerhettek. 
Az Irodalmi Kávéház Klub által szervezett programon 
a könyvbemutató mellett a költészet napjáról és József 
Attiláról is megemlékeztek a jelenlévők. 

KONCERTEK Szabó Balázs bandája adott koncertet 
Mezőkövesden a Petőfi Emlékév tiszteletére létrejött 
Petőfi Klub első összejövetelén. A március 25-ei prog-
ram egy háromnapos, 15 állomásos koncertsorozat 
egyik állomása volt.

A zenei programok április 7-én is folytatódtak 
városunkban, amely keretében a Kávészünet 
zenekar adott elő interaktív zenés irodalmi műsort a 
Látogatóközpontban. Az együttes mintegy másfélórás 
előadásában többek között Petőfi Sándortól a Borozó, 
a Füstbement Terv, míg József Attilától a Tiszta szívvel, 
a Mama és az Óda is felcsendült.

A Dűvő zenekar adott nagysikerű koncertet március 
18-án a felújított táncpajtában, az estét pedig táncház 
zárta, ahol Baranyai Viktortól és Oláh Esztertől, a Matyó 
Néptáncegyüttes művészeti vezetőitől tanulhatták meg 
az érdeklődők a néptánc alapjait. hmzs

A matyók élete elevenedik meg
a kiállított levelezőlapokon

Szlovák Sándorné változatos témákban 
készített képeiből nyílt kiállítás

Megzenésített versek
a Kávészünet zenekar előadásában
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Fölényesen nyert csapatunk az MTK Budapest 
otthonában, labdarúgóink 4-0-ra múlták felül a 
fővárosi gárdát. A találkozón Drazic, Pillár, Lukic és 
Kis volt eredményes.

– Azt gondolom, hogy jól működtek az átadása-
ink, be tudtunk kerülni az ellenfél védelme mögé, 
viszont volt olyan időszak a találkozón, amikor 
nem voltam elégedett a játékkal. A szünetre 
kétgólos előnnyel mentünk, de a félidőben azt 
kértem a srácoktól, hogy továbbra is agresszívan 
játszanak. A négy gólunk ellenére úgy gondolom, 
hogy lőhettünk volna még 2-3 gólt – mondta 
Supka Attila vezetőedző. Együttesünk ezt megelő-
zően Jurina góljával 1-0-ra legyőzte a Gyirmót FC 
Győrt, valamint Jurina és Cseke találataival 2-1-re a 
Kisvárdát, ugyanakkor a MOL Fehérvár 2-1-re nyert 
Mezőkövesden, csapatunk gólját Drazic szerezte. 

A Mezőkövesd Zsóry 29 fordulót követően a 8. 
helyen áll a tabellán 37 ponttal, négy fordulóval 
a bajnokság vége előtt 10 pont az előny a jobbik 
kieső helyen álló Gyirmóttal szemben. 

IGAZOLÁS Csapatunkban játszik a tavaszi szezon-
ban a korábbi utánpótlás válogatott Vyacheslav 
Churko. A 28 esztendős ukrán támadó játszott 
például a Shakhtar Donetsk, a Metalist Kharkiv 
csapatában, de megfordult a Puskás Akadémiánál 
és az olasz Frosinone gárdájában. 

A játékos az U17-es korosztálytól kezdve az U21-es 
korosztályig tagja volt az ukrán nemzeti válogatottak-
nak, a transfermarkt.com adatai alapján a legtöbbször 
a 17 és a 19 évesek között lépett pályára, egyaránt 12 
alkalommal, összesen 6 gól fűződik a nevéhez. (Fotó: 
mezokovesdzsory.hu/Gál Péter)

Jó formában
kéziseink

Remekül szerepel az alsóházban a Mező-
kövesdi KC felnőtt csapata, együttesünk 

négy mérkőzésen hat pontot szerzett.

Hatgólos, 35-29-es győzelmet aratott csapatunk 
a Komárom VSE vendégeként a bajnokságban.

– Jól kezdtünk, hamar kiépítettünk egy 3-5 gólos 
előnyt, volt sanszunk arra is, hogy akár nagyobb 
különbséggel vezessünk a félidőben, de kihagytunk 
néhány ziccert. A második félidőben voltak kisebb hul-
lámvölgyeink, de kettőnél nem tudott közelebb jönni a 
komáromi csapat. Örülök, hogy mindenki tudott hozzá-
tenni a mai győzelemhez, gratulálok a csapatnak – 
mondta a mérkőzésről Drizner Péter vezetőedző a klub 
honlapjának. Az MKC ezt megelőzően az Agrofeed ETO 
UNI Győr ellen 36-27-re, a Pécsi VSE ellen pedig 41-38-
ra győzött, míg a BFKA Balatonfüred 30-29-re múlta 
felül csapatunkat. Az alsóházban eddig Kátai szerezte 
a legtöbb gólt együttesünkben, aki négy meccsen 30, 
Csörgő 23, míg Szabó D. 22 találatot szerzett. 

Az MKC hat fordulóval a rájátszás vége előtt az 
5. helyen áll a tabellán 12 ponttal.

Bronzérmes lett
Érdi Mária

Harmadik helyen végzett a mezőkövesdi 
vitorlázó a Mallorcán

rendezett Európa Kupa első állomásán.

A kétszeres olimpikon mezőkövesdi sportoló 
80 fős ILCA 6 hajóosztály mezőnyében érte el a 
kiemelkedő eredményt.

Érdi Mári a második napon nyújtotta a legjobb 
teljesítményt a versenyen, amikor is a három 
futamból kétszer az első, egyszer a második 
helyen ért célba.

A viadalon a horvát Elena Vorobeva szerezte 
meg az aranyérmet, aki a belga Emma Plasscha-
ert és Érdi Mária előtt végzett az élen.

ÉLMEZŐNYBEN A mezőkövesdi vitorlázó 
megnyerte az éremfutamot a spanyolországi 
Trofeo Princess Sofián. Európa egyik legrango-
sabb versenyén az első két futamban sem talált 
legyőzőre, ahol összesítésben a 7. helyen végzett. 
A Laser Radial hajóosztályban összesen 89 
sportoló állt rajthoz.

Éremeső 
a húsvéti kupán

Összesen 37 érmet szereztek a Mezőkö-
vesd Zsóry SE úszói a Húsvéti Matyó Kupán.

A versenyen a régió 7 sportegyesületéből 179 
úszó vett részt, a házigazda Mezőkövesd Zsóry 
SE szakosztályát 49 sportoló képviselte a Városi 
Tanuszodában rendezett megméretésen április 
2-án. A sportesemény megnyitóján Tállai András, 
a Mezőkövesd Zsóry SE elnöke köszöntötte a 
résztvevőket. 

– Nagyon fontos, hogy a gyermekeink megsze-
ressék a testmozgást, fontos, hogy legalább egy 
sportágat rendszeresen űzzenek, az úszás ehhez 
tökéletesen megfelel, hiszen ez egy alapsportág 
és hozzájárul az egészség megóvásához – emel-
te ki köszöntőjében Tállai András. Hozzátette, a 
Kormány számára is nagyon fontos, hogy megle-
gyenek az úszás feltételei, ezért nagy öröm, hogy 
a dél-borsodi térségben a mezőkövesdi mellett 
Mezőcsáton is épült egy tanuszoda.

EREDMÉNYEK A résztvevők mind a négy úszás-
nemben, gyors-, mell-, pillangó- és hátúszásban 
összemérték a tudásukat, 25, 50 és 100 méteren, 
emellett mixváltóban is rendeztek futamokat.

A mezőkövesdi versenyzők remek teljesít-
ményt nyújtottak, összesen 37 érmes helyezést 
sikerült itthon-tartani.

Az egyéni számokban 3 arany, 8 ezüst és 21 
bronzérem született, míg az 50 méteres mix 
váltóban 1 aranyat és 2-2 ezüstöt, valamint bronz-
érmet sikerült megszerezni. Ezen felül számos 
futamban értékes pontszerző helyeket gyűjtöttek 
a kövesdi úszók, akik összességében nagyon 
eredményes versenyt zártak. 

– Kiváló teljesítményt nyújtott Csirmaz Kelen 
és Szalóki Máté, nekik minden versenyszámban 
sikerült a dobogóra állniuk. Összességében 
mindenki jó teljesítményt nyújtott, a gyerekeknek 
sikerült megjavítaniuk a legjobb idejüket – 
mondta Pap Erzsébet vezetőedző.

A kövesdi úszók a tervek szerint legközelebb 
május 21-én Ózdon szállnak majd újra meden-
cébe versenyen. (Képünkön Pap Erzsébet, Tállai 
András és Vámos Zoltán)

Nagy lépés a bennmaradás felé

Kilenc pontot szerzett
a Mezőkövesd Zsóry FC

az elmúlt hetekben, csapatunk 
ezzel nagyon közel került 
az élvonalbeli tagságának 

megőrzéséhez.

Bódi Krisztián

bokri bokri bokri
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KEHOP-1.2.1-18-2018-00043 azonosítószámú,
„Bükkábrány, Mezőkövesd és Mezőkeresztes települések 
helyi klímastratégiájának kidolgozása, klímatudatosságot 

erősítő szemléletformálás megvalósítása” című projekt

Bizonyára már Te is 
hallottad szüleidtől, nagyszü-
leidtől, hogy „bezzeg az én 
időmben” még nem volt ilyen 
hőség nyáron, vagy éppen a 
december elején leesett hóra 
csak újabb hó jött, egész 
télen lehetett szánkózni. 

Ezzel szemben mit 
tapasztalhatunk most? 
Nyáron 40 °C-hoz közeli 
hőmérsékleteket, magas 
UV sugárzást, amely súlyos 
betegségeket okoz, télen 
pedig a 4-5 centis hónak is 
örülünk, pláne, ha egy hét 
alatt nem olvad el és nem 
lesz hatalmas sár belőle. 
Mindez jól mutatja, hogy 
csak ebben a két dologban 
mekkora változás állt be 
mindössze néhány évtized 
alatt. Ez pedig a klímaválto-
zásnak, a felmelegedésnek 
köszönhető.

Ami biztos hazánkat 
illetően: míg az átlaghőmér-
séklet emelkedése 1901 
óta globálisan 1,1°C, addig 
Magyarországra ez az érték 
1,32°C! Magyarország 
éghajlata tehát a földi átlag-
nál is nagyobb mértékben 
melegszik.

A kutatók véleménye sze-
rint az évi középhőmérsék-
let 1-2,5 fokos emelkedése 
valószínűsíthető, nyáron és 
ősszel valamivel nagyobb 
felmelegedésre számítha-
tunk.

A fagyos napok száma 
30-35%-kal csökkenhet, 
míg a hőségriadós napok 
száma – különösen az 
ország középső és délkeleti 

térségeiben –  több, mint 30 
nappal gyarapodhat.

Télen a csapadék mintegy 
15-20%-os növekedése, 
nyáron pedig 10-30%-os 
csökkenése vetíthető előre.

Száraz napok száma té-
len 10-15%-kal csökkenhet,  
nyáron pedig – különösen a 
Dunától keletre – 15-25%-
kal növekedhet.

Összességében a hőhul-
lámok gyarapodásával és a 
jelenleginél szélsőségesebb 
vízjárással kell számolni.

A szélsőségek várható 
alakulása elsősorban Ma-
gyarország középső, keleti 
és délkeleti területeit érinti 
kedvezőtlenül.

Gondolj azokra a felvé-
telekre, amelyeken például 
azok a hatalmas szemét-
szigetek vannak, amelyek 
a tengerek élővilágát teszik 
tönkre! Vagy emlékezz rá, 
hány olyan állatfajról hallot-
tál, amelyeknek az élettere 
megváltozott és a kipusztu-
lás szélére sodródtak! Hány 
alkalommal hallani a híra-
dásokban, hogy egyik, vagy 
másik település levegője 
rendkívül szennyezetté vált? 
Ezeket a példákat pedig 
százával sorolhatnánk.

„De mi közünk is van 
nekünk mindehhez? Hiszen 
mi nem szennyezzük a 
levegőt!” - mondhatnád. 
Pedig ez nem így van!

Mindennapi tevékeny-
ségeink mind-mind visz-
szavezethetők valamilyen 
ipari ténykedésre, amely 
hozzájárul környezetünk 

Manapság az iskolában is, de a média különböző felületein 
(pl. interneten, televízióban) nagyon sokat lehet hallani arról, 

hogy a Föld éghajlata gyorsan és az emberiség számára 
egyre rosszabb irányba változik. Bizonyára Te is hallottad 
már azt a kifejezést, hogy „globális felmelegedés”. Talán a 
nem olyan rég még oly' hűvös tavaszi napok után nehéz is 

elfogadni, hogy az egész Földön komoly felmelegedés zajlik 
hosszú évtizedek óta, pedig ez így igaz. Ez pedig hosszú 

távon teljesen tönkreteheti mai életterünket.

rombolásához. A villa-
mosenergia előállítása, a 
műanyag áruk gyártása, a 
fűtés, az okostelefonunk és 
más mindennapos műszaki 
cikkeink elkészítése kivétel 
nélkül hozzájárul a korábban 
említett globális felmelege-
déshez. A sort természete-
sen ezúttal is folytathatnánk 
még nagyon hosszan.

Lássuk tehát, mit is 
tehetsz a mindennapokban 
azért, hogy a káros folya-
matok lassulásához, ha 
csak egy nagyon kicsit is, 
hozzájárulj? Íme néhány jó 
tanács:

Csökkentsd a hulladék 
mennyiségét! 
Igyál csapvizet PET-pa-
lackos ásványvíz helyett!
Rajzolásnál, írásnál, nyom-
tatásnál figyelj arra, hogy 
a papír mindkét oldalát 
felhasználd!
Ne kérjetek reklámanyagot!
Igyekezz minél több dolgot 
újból felhasználni, amire 
nincs szükségetek, azt 
gyűjtsd szelektíven!
A zöldhulladékot komposz-
táld!

Használj kevesebb energiát!
Ha kimész egy helyiségből, 
mindig kapcsold le a lámpát!
Egyszerre csak annyi lámpa 
égjen, amennyire tényleg 
szükséged van!
Ha éppen nem használod, 
kapcsold ki a tévét, számító-
gépet, rádiót és ne hagyd a 
töltőket a konnektorban!

Ne pazarold a vizet!
Zuhanyozz fürdés helyett!
Kézmosáskor szappanozás 
alatt zárd el a csapot!
Fogmosásnál használj 
poharat, ne folyjon felesle-
gesen a víz!
Ha csöpög a csap, vagy folyik 
a WC, szólj a szüleidnek!
Öntözzetek csapadékvízzel!

Persze ezt a felsorolást is 
folytathatnánk még nagyon 
sokáig, ráadásul sok olyan 
dolog van, amely apróság-
nak tűnhet. Ugyanakkor jó 
tudni, hogy sok kicsi sokra 
megy. Vagyis ha mindenki 
betartja a fenti szabályokat, 
akkor nagyon nagy változá-
sokat érhetünk el.

Tegyünk
a környezetünkért!

Fizetett hirdetés
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Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton:
7 óra, 18 óra
Vasárnap:

7, 9, 11 és 18 óra
Május 22.: bérmálkozás
Május 29.: elsőáldozás 

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia

a mezőkövesdi görögkatolikus 
templomban (Szőlő u. 27.):

minden vasárnap 17 órakor.

május 1–7-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

május 8–14-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

május 15–21-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje

május 22–28-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

május 29 – június 4-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

június 5–11-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

MÁJUS 1. VASÁRNAP 17.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. – 

Borsodnádasdi LASE
B.-A.-Z. megyei I. osztályú

felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés 
a Zsóry Edzőcentrumban

MÁJUS 1. VASÁRNAP 18.00
Mezőkövesdi KC – 

Szászhalombattai KE
NB I./B-s férfi

kézilabda-mérkőzés a Városi 
Sportcsarnokban

MÁJUS 3. KEDD 16.30
Mezőkövesd Zsóry FC – DVSC

NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés 
a Városi Stadionban

MÁJUS 8. VASÁRNAP 17.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. – Aszaló SE 
B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt 

férfi labdarúgó-mérkőzés
a Zsóry Edzőcentrumban

MÁJUS 14. SZOMBAT 11.00
Mezőkövesd Zsóry SE –

Szirmabesenyői SK B.-A.-Z. 
megyei női labdarúgó-mérkőzés a 

Városi Stadion kis műfüves pályáján

Stopper

MÁJUS 1. VASÁRNAP 17.00
Anyák napi orgonahangverseny

a Szent László templomban

MÁJUS 7. SZOMBAT 18.00
Jezsuita esték – 4. 

a Jézus Szíve templomban
(részletes program a 11. oldalon)

MÁJUS 7. SZOMBAT 8.00–13.00
Matyóföld tortája verseny
a Rendezvényközpontban

(részletes program a 14. oldalon)

MÁJUS 8. VASÁRNAP 14.30
„Dicsérjétek az Urat!” XVII.

ünnepi kórustalálkozó
a Jézus Szíve templomban

MÁJUS 13. PÉNTEK 17.00
A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti 

Iskola Tavaszi Jótékonysági
Gálaestje a Közösségi Házban

MÁJUS 13. PÉNTEK 20.00
Táncház a Bakator zenekarral 
a Hadas Látogatóközpontban 

(Táncpajta)

MÁJUS 14. SZOMBAT 9.30
Gyalogos zarándoklat Mezőkö-

vesd városért és lakóiért (részletes 
program a 11. oldalon)

Hívogató

Anyakönyvi hírek 
Városunkban március 10. és április 17.  között 11 házasságkötést

és 38 halálesetet anyakönyveztek.
Az alábbiak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés
Bene Imre – Molnár Mónika 
Szabó László – Hajdu Anikó

Fogászati ügyelet
május 7.

Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

május 14.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

május 21.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

május 28.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. /a

június 4.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

június 11.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétköznap: 7 óra, 18 óra
Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise
Május 7. 10 óra: Egyházmegyei 

találkozó – szentmise és előadások 
Május 22. 11 óra: bérmálkozás
Június 12. 11 óra: elsőáldozás 

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 17 óra 30: Bibliaóra
Szerdánként 18 óra 30: kóruspróba

A rendezvények a hatályos járványügyi szabályozások szerint látogathatók.

MÁJUS 18. SZERDA 16.00
Múzeumi Szalon (4. előadás):

Petercsák Tivadar néprajzkutató,
az MTA doktorának

„Látóképek, csókküldemények, 
ünnepi üdvözletek” – A magyar 

képeslap története
című előadása a Matyó Múzeumban 

(részletes program a 11. oldalon)

MÁJUS 20. PÉNTEK 10.00
A 40 éves Matyó Nagymama Klub 

műsora a Közösségi ház
színháztermében

MÁJUS 21. SZOMBAT 10.00-13.00
Hangszerválasztó

Családi Nap a Mezőkövesdi
Alapfokú Művészeti Iskolában

MÁJUS 26. CSÜTÖRTÖK 10.00–18.00
Véradás

a Közösségi Ház „D” épületében

MÁJUS 26. CSÜTÖRTÖK 18.00
Aranyosi Péter önálló estje –

Mesteremberek címmel
a Közösségi Ház színháztermében

MÁJUS 28. SZOMBAT 13.00
GYERMEKNAP a Zsóry Gyógy-és 
Egészségparkban (Zsóry Liget)

(részletes program a 12. oldalon)

MÁJUS 14. SZOMBAT 
Mezőkövesd Zsóry FC – Újpest FC 
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés 

a Városi Stadionban

MÁJUS 14. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC –

BFKA-Balatonfüred
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés 

a Városi Sportcsarnokban

MÁJUS 22. VASÁRNAP 17.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. – 

Edelény-Borsodszer
B.-A.-Z. megyei I. osztályú felnőtt 
férfi labdarúgó-mérkőzés a Zsóry 

Edzőcentrumban

MÁJUS 28. SZOMBAT 11.00
Mezőkövesd Zsóry SE –

Kolorcity Kazincbarcika SC
B.-A.-Z. megyei

női labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadion kis műfüves 

pályáján

MÁJUS 28. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC – Komárom VSE 

NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés 
a Városi Sportcsarnokban
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PALETTA

2022. május 1-jén, vasárnap 17 órakor
a mezőkövesdi Szent László Király templomban (Nagytemplom)
a hagyomány szerint orgonakoncert keretében emlékezünk meg

a Szűzanyáról, az Édesanyákról és a Nagymamákról.
Az egyházközség nevében a jelenlévőket köszönti
főtisztelendő dr. Medvegy János apát-plébános.

Minden ünnepeltet és érdeklődőt szeretettel várunk.

Anyák napi Orgonahangverseny

Az egyházközség képviselő-testülete

A Mezőkövesd Esperesi Kerületben május 8-án kerül
megrendezésre az 1000 éves Egri Főegyházmegyére emlékező

„Dicsérjétek az Urat!” XVII. ünnepi kórustalálkozó.
Az egyházzenei rendezvény ebben az évben a mezőkövesdi Jézus 

Szíve templomban kap helyet. A találkozó fővédnöke excellenciás és
főtisztelendő dr. Ternyák Csaba egri érsek.

Időpontja május 8., vasárnap 14.30 óra.
Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Ünnepi Kórustalálkozó

Mozerné Horga Stefánia

A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola 2022 május 13-án 
pénteken 17 órai kezdéssel tartja hagyományos

Tavaszi Jótékonysági Gálaestjét a Közösségi Házban.
Belépő- és támogatói jegyek elővételben a Zeneiskolában,
valamint az előadás kezdése előtt a helyszínen kaphatók.

További támogatásokat is szívesen fogadunk. A bevétel az iskola alapítvá-
nyán keresztül a növendékek tanulmányi szükségleteit segíti majd.

Mindenkit szeretettel várunk.
Az iskola vezetősége 

2022. május 21-én, szombaton 10 órai kezdéssel
Hangszerválasztó Családi Napot

tartunk a Művészeti Iskolában (előadás a zenetanulás 
fontosságáról és előnyeiről, rövid házi hangverseny, hangszerek 

kipróbálása, óralátogatási és előzetes beiratkozási lehetőség.
A rendezvénybe egészen 13 óráig lehet bekapcsolódni. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Helyszín: Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola

Cím: Mezőkövesd, Mátyás király út 130. (Zeneiskola)
Az iskola vezetősége 

MEGHÍVÓ

MEGHÍVÓ

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás 
rendje pünkösdhétfőn,

azaz 2022. június 6-án nem változik.

A hulladékot változatlanul, a korábbi
megszokott rend szerint szállítjuk el. 

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket
és zsákokat a szállítás napján legkésőbb
reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

A hulladékudvarok és
az ügyfélszolgálati irodák

2022. június 6-án (hétfőn) zárva tartanak. 

További információ:
BMH Nonprofit Kft.

www.bmhnonprofit.hu
06 21 3500 111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Tisztelt Ügyfeleink!

BMH Nonprofit Kft.

Fizetett hirdetés

A Főkefe Közhasznú Nonprofit Kft. mezőkövesdi telephelyére 
betanított munkás és takarító munkatársakat keres.

Jelentkezni telefonon
a 0630/231-5813-as számon vagy e-mailen 

a hr@kezmu.hu címen lehet.

Elsősorban megváltozott
munkaképességűek érdeklődését várjuk!

Fizetett hirdetés
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Fizetett hirdetés
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A hazai mobilszolgáltatók 2022-ben foko-
zatosan megszüntetik a 3G-hálózataikat, 
ami azt jelenti, hogy azokkal a mobiltelefo-
nokkal, amelyek ezeket a hálózatokat hasz-
nálják, nem lehet majd elérni az internetet. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
(NMHH) támogatási programmal segíti az 
elavult készülékek korszerűbbre cserélését.

A legnagyobb szolgáltatók bejelentették, 
fokozatosan megszüntetik a 3G-hálózataikat, 
annak érdekében, hogy kapacitásaikat teljes 
egészében a gyorsabb és jobb minőségű inter-
netelérést biztosító 4G- és 5G-hálózatok építé-
sére fordítsák. A Magyar Telekom az év máso-
dik felére az egész országban megszünteti a 
3G-t, a Yettel 2022 júniusában szintén elindítja 
az első nagyobb lekapcsolási hullámot.

Mit fogunk érzékelni mindebből?

Aki csak telefonálásra és sms-ezésre használ-
ja mobilját, annak nem szükséges cserélnie, 
hiszen ezek a funkciók továbbra is elérhetőek 
lesznek. Akik viszont a 3G-készülékeken adat-
forgalmat is használnak, azoknak érdemes 
váltaniuk egy sokkal nagyobb adatátvitelt 
nyújtó 4G-s és 5G-s mobilra, enélkül ugyanis – 
otthoni wifi hiányában vagy az utcára kilépve 
– elérhetetlenné válnak az internetes bön-
gészők, az üzenetküldő appok vagy például a 
GPS-alapú navigáció is.

Mit tegyünk, ha továbbra is szeretnénk 
mobilinternetezni?

Akik mobilinternetet is használnak készülékü-
kön, azoknak érdemes a sokkal nagyobb adat-
átvitelt és így jobb minőségű felhasználói él-
ményt nyújtó 4G- és 5G-képes mobiltelefonokra 
váltaniuk. A hazai 4G-hálózat lefedettsége és 
stabilitása az európai élvonalba tartozik, az 5G 

pedig hamarosan megváltoztatja mindazt, 
amit a mobilinternetről gondolunk. Érdemes 
tehát most váltani olyan készülékre, ami 
mindezt kihasználni képes. 

Ehhez nyújt támogatást az NMHH készü-
lékcsere-támogatási programja. A brut-
tó 20 ezer forintos támogatásra minden 
magyarországi lakóhellyel rendelkező 
természetes személy jogosult, aki olyan 
3G-s vagy 2G-s mobilkészüléket szeretne 
korszerű, 4G- vagy 5G-képes okostelefonra 
cserélni, amelyen 2021. július 1. és decem-
ber 31. között legalább egyszer sikeres 
hanghívást indított, adatforgalmat bonyo-
lított vagy sms-t küldött. 

A támogatás a hazai szolgáltatók és kereske-
dők üzleteiben vehető igénybe. A részletekről 
bővebben a www.netrefel.hu weboldalon 
olvashatunk.

ELJÁRT AZ IDŐ A 3G-INTERNETET
HASZNÁLÓ MOBILKÉSZÜLÉKEK FELETT

Fizetett hirdetés


